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شهادت مأمور پلیس ایذه با شلیک اشرار

گروه حوادث: کامران علمدهی‌/ 
پسر جوان که متهم است با 
همدستی دو دوستش یک آرایشگر 
را به قتل رسانده در دادگاه کیفری 
یک استان تهران محاکمه شدند.
یل  ا و ا  ، » ن یرا ا « رش  گزا به 
سال‌جاری گزارش یک درگیری 
مرگبار در یک آرایشگاه مردانه به 

پلیس اعام شد.
با انجام تحقیقات میدانی مشخص 
شد، پسر 19 ساله‌ای به نام بهرام با 
دو نفر از دوستانش وارد آرایشگاه 
شده و پسر آرایشگر را با چاقو به 
قتل رسانده‌اند. با دستگیری بهرام 
وی به قتل اعتراف کرد و گفت: 
»چند روز قبل به خاطر کل‌کل در 
فضای مجازی با حمید درگیر شدم 
و او با چاقو ضربه‌ای به سرم زد که 
سبب شد سرم بخیه بخورد. بعد 
از آن ماجرا مادرم چند روزی اجازه 
نمی‌داد از خانه بیرون بروم تا اینکه 
روز حادثه به خاطر جشن پایان 
خدمت یکی از دوستان‌مان مادرم 
را راضی کردم تا در خانه پدربزرگم 
که چند خانه با ما فاصله داشت، 
جشن بگیریم. من و دو دوستم 
ناصر و اردلان جشن گرفتیم و حدود 
2 لیتر هم مشروب خوردیم، ساعت 
حدود 10 شب بود که اردلان به من 
چند استوری از صفحه اینستاگرام 
حمید نشان داد و گفت می‌خواهد 
با این پیام‌ها تو را تحقیر کند. من 
که در حال خودم نبودم گفتم به 
مغازه‌اش برویم و ادبش کنیم. 
وقتی آنجا رفتیم با او درگیر شدیم 
و من با چاقو چند ضربه زدم و بعد 
هم ناصر به من 500 هزار تومان داد 
که به همدان بروم تا قضیه آرام 
شود اما چند ساعت بعد دستگیر 

شدم.«
به این ترتیب ناصر و اردلان هم 
دستگیر شدند و اظهارات بهرام را 

تأیید کردند.
با تکمیل تحقیقات برای بهرام 
به اتهام قتل عمد و برای ناصر 
و اردلان به اتهام معاونت در قتل 

کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری 
یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

م  ی‌د لیا و ا جلسه  ی  ا بتد ا ر  د
درخواست قصاص کردند. مادر 
مقتول به قضات گفت: »این سه 
نفر زندگی‌مان را نابود کردند. 
پسرم بی‌گناه کشته شد. من هر 
روز در خانه راه می‌روم و با پسرم 
حرف می‌زنم. ما به هیچ عنوان 

مصالحه و گذشت نمی‌کنیم.«
پس از آن بهرام به جایگاه رفت 
و گفت: »من اتهام قتل را قبول 
ندارم. آن روز من چند ضربه با 
چاقو به حمید زدم اما ضربه نهایی 
و ضربه به گردن او کار من نبود.«

ر  د پس  چرا  «  : پرسید قاضی 
بازجویی‌ها اعتراف کردی به گردن 

مقتول چاقو زده‌ای؟«
متهم جواب داد: »من اعتراف 

نکردم و نزدم.«
قاضی گفت: »فیلمی که شما قبل 
از جنایت رفتی و چاقو خریدی 
موجود است، شما با قصد قتل به 

محل حادثه رفته بودی؟«
متهم پاسخ داد: »من برای دعوا 
رفته بودم اما قصدم کشتن او 
نبود. نمی‌دانم چه کسی او را 

کشت چون مست بودم.«
پس از آن اردلان به جایگاه رفت و با 
رد اتهام معاونت در قتل گفت: »من 
اصاً در زمان وقوع قتل در محل 
نبودم و هیچ نقشی هم در ماجرا 
نداشتم. من نه خصومتی با مقتول 

داشتم و نه با او درگیر شدم.«
 ناصر نیز اتهامش را رد و اظهار کرد: 
»بعد از خوردن مشروب بهرام از ما 
خواست برای تفریح بیرون برویم 
اما به یکباره به سمت مغازه مقتول 
رفت و با او درگیر شد. من نقشی 
در درگیری او نداشتم و ضربه‌ای هم 

به مقتول نزدم.«
با پایان جلسه قضات برای صدور 

رأی وارد شور شدند.

دادگاه کیفری

 پسر آرایشگر 
قربانی کینه دوستش شد

مرگ   راننده    پراید     زیر    تریلی

 راز سرقت 30 میلیاردی
خانه تاجر فاش شد

با یک پیام اینستاگرامی 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
مرد ورشکسته که با اجیر کردن 5 
خلافکار سناریوی سرقت 30 میلیارد 
تومانی از خانه دوستش را طراحی و 
اجرا کرده بود، پس از 8 ماه با یک 

پیام اینستاگرامی به دام افتاد.
به گزارش »ایران«، اواخر خرداد 
امسال وقتی پدرام که تاجر ساعت 
است یکی از دوستانش را به خانه 
دعوت کرد، هنوز دقایقی از آمدن 
دوستش اشکان نگذشته بود که 
زنگ در به صدا درآمد. همزمان فردی 
با مشت و لگد به در کوبید که در 
شکست و ناگهان 5 مرد نقابدار وارد 
خانه پدرام شدند. آنها قمه و چاقو 
به همراه داشته و دست و پای پدرام 
و دوستش را بستند و روی سر آنها 
کیسه‌ای سیاه کشیدند. بعد هم 30 
میلیارد تومان کلکسیون ساعت‌های 
مارک و انگشترهای برلیان او را سرقت 
کردند. سارقان هنگام فرار، دوست 
پدرام را با خود بردند. پدرام به 
سختی توانست دست و پاهایش را 
باز کند و در تماس با پلیس از سرقت 
میلیاردی و ربودن دوستش خبر داد. 

پایان آدم‌ربایی
گزارش ربودن مرد جوان و سرقت 
30 میلیاردی از خانه تاجر ساعت به 
بازپرس احسان شکیب‌نژاد اعلام و 
تحقیقات به دستور بازپرس جنایی 
آغاز شد و تیمی از کارآگاهان اداره 
یازدهم پلیس آگاهی پایتخت وارد 

عمل شدند.
کارآگاهان در نخستین گام به بازبینی 
دوربین‌های مداربسته اطراف خانه 
مرد تاجر پرداختند. دوربین‌ها نشان 
می‌‌داد سارقان سوار بر دو خودروی 
پرشیا و سمند آنجا را ترک کرده‌اند. 
شماره پاک دو خودرو استعلام 
و مشخص شد که چند روز قبل 
خودروها به سرقت رفته و گزارش 
سرقت آنها در سامانه پلیس ثبت 

شده بود.
48 ساعت بعد از ربوده شدن 
اشکان، وی با پلیس تماس گرفت 
و از رهایی‌اش خبر داد و گفت: 
»آدم‌ربایان با این تصور که وضع 
مالی‌ام خوب است، مرا با خود بردند 
تا از من هم اخاذی کنند. آنها مرا به 
سوله‌ای منتقل کردند و از من پول 

مأمور پاسگاه انتظامی سوسن شهرستان ایذه با 
شلیک گلوله اشرار مسلح به شهادت رسید.

می  بسطا حشمت‌الله  هنگ  سر
فرمانده انتظامی ایذه گفت: »سه 
روز قبل، مأموران انتظامی پاسگاه 
سوسن در پی تماس و امدادخواهی 
شهروندان برای رسیدگی به موضوعی 
به منطقه اعزام شدند. نیروها پس 
از انجام مأموریت، در مسیر بازگشت 
با تعدادی از اشرار مسلح که در 
ارتفاعات کوهستانی کمین کرده 
بودند، مواجه شدند. افراد مسلح با 

تیراندازی به سمت مأموران، درگیری مسلحانه‌ای را 
رقم زدند که در نتیجه آن سه نفر از نیروهای انتظامی 

مجروح و برای درمان به بیمارستان منتقل شدند. 
سرگرد حسن برون، از نیروهای پاسگاه سوسن، که 
بشدت مجروح شده بود، با وجود 
تلاش کادر درمان، شامگاه دوشنبه 
به دلیل شدت آسیب‌های ناشی از 
اصابت گلوله به درجه رفیع شهادت 

آمد.« نائل 
این مقام انتظامی تصریح کرد: 
»اشرار پس از اقدام مجرمانه از 
محل متواری شدند که بلافاصله 
نیروهای انتظامی برای شناسایی 
و دستگیری عاملان این حادثه به 
منطقه اعزام شده‌ و پیگیری موضوع با جدیت در 

دستور کار قرار دارد.«

برخورد پراید با کشنده ماک در محور جاده قدیم 
قزوین-تهران یک کشته بر جا گذاشت.

سرهنگ تقی‌خانی رئیس پلیس‌راه استان قزوین 
گفت: »در این حادثه که ساعت ۹ و چهل و پنج دقیقه 
صبح سه‌شنبه رخ داد، راننده پراید از پشت با یک 
دستگاه کشنده ماک برخورد کرد و راننده جان باخت. 
کارشناسان پلیس‌راه علت اصلی و تامه این سانحه 

رانندگی را بی‌توجهی به جلو تشخیص دادند.«
 وی به رانندگان توصیه کرد که هنگام رانندگی 
همواره توجه کامل خود را معطوف به جلو داشته 
باشند و بشدت از انجام هرگونه اقدام مخل تمرکز، 
بویژه استفاده از تلفن همراه، اجتناب کنند تا از 
وقوع حوادث تلخ و جبران‌ناپذیر مشابه جلوگیری 

. د شو

می‌‌خواستند اما چون من ورشکسته 
شده بودم و پولی نداشتم، به همین 

دلیل مرا آزاد کردند.«
 

هشت ماه بعد
اظهارات اشکان نیز اطلاعاتی در 
اختیار کارآگاهان پلیس قرار نداد تا 
به رد و سرنخی از آدم‌ربایان برسند. 
تحقیقات پلیسی ادامه داشت تا 
اینکه در یکی از روزهای زمستان 
امسال، گزارش زورگیری گوشی 
تلفن همراه در یکی از خیابان‌های 
شمالی پایتخت به پلیس اعلام 
شد و مأموران با طرح مهار موفق 
شدند سارق و همدستش را که هر 

دو سوار بر موتورسیکلتی بودند، 
دستگیر کنند.

افسر  بل  مقا در  وقتی  سارق 
پرونده‌اش قرار گرفت، مدعی شد 
یک سال قبل از زندان آزاد شده و به 
خاطر مشکلات مالی بعد از یک سال 
اولین بار بوده که توبه‌اش را شکسته 

و زورگیری کرده است.
گرچه مرد جوان چنین اظهاراتی 
داشت اما در بازرسی از گوشی 
تلفن همراهش داخل پیام‌های 
اینستاگرامی متهم، ‌کارآگاهان به 
پیامی عجیب و مشکوک رسیدند. 
داخل پیام نوشته شده بود: 
کار  این  برای  خوبی  »دستمزد 

پرداخت خواهم کرد. منتهی طوری 
باید گروگانگیری را انجام دهید که 

طبیعی به نظر برسد.«
با به دست آمدن این پیام، تحقیقات 
از متهم بار دیگر صورت گرفت و او به 
ناچار راز آدم‌ربایی ساختگی و سرقت 
میلیاردی از خانه مرد تاجر را برملا 
کرد: »من در صفحه اینستاگرامم 
عکس‌هایی از خودم و دوستانم 
منتشر کرده و در یکی از عکس‌ها 
نوشته بودم که بعد از یک سال 
حبس آزاد شده‌ام. حدود 9 ماه قبل 
بود که مرد ناشناسی در صفحه 
اینستاگرام به من پیام داد و سناریوی 
یک آدم‌ربایی ساختگی را طراحی 
کرد. او خودش را اشکان معرفی کرد 
و از ما خواست در مقابل دریافت 
دستمزدی چشمگیر به آدرسی که 
می‌‌دهد برویم و از خانه مردی تاجر، 
ساعت‌ها و انگشترهای جواهرش 
را سرقت کنیم. ما هم به دستور او 
این کار را انجام دادیم و پول‌مان را 

گرفتیم.«
چهار  زورگیر،  مرد  اعتراف  با 
همدستش و اشکان بازداشت شده و 
به سرقت میلیاردی با شگردی خاص 
اعتراف کردند. به دستور بازپرس 
شعبه دهم دادسرای امور جنایی 
تهران، متهم در اختیار کارآگاهان 
 اداره آگاهی قرار گرفت و تحقیقات در 

این خصوص ادامه دارد.
 

جبران ورشکستگی
اشکان، 35 ساله در کار واردات و خرید 

و فروش خودرو بوده اما ورشکست 
شده و همین مسأله او را به فکر 

سرقت میلیاردی انداخت.
چرا نقشه سرقت از دوستت را 

طراحی کردی؟
وضع مالی پدرام خوب بود و من 
ورشکسته بودم به خاطر همین 
تصمیم گرفتم اموالش را سرقت کنم؛ 
5 مرد خلافکار را اجیر کردم و قرار شد 
من به عنوان میهمان به خانه پدرام 
بروم و آنها هم ساعتی بعد وارد خانه 
شده و با زور و تهدید دست و پای ما 
را ببندند. برای اینکه ماجرا طبیعی‌تر 

جلوه کند، مرا با خودشان بردند.
چقدر برای اجرای این نقشه به 

زورگیران دادی؟
30 درصد از کل پولی که سرقت شده 

بود.
خودروهای سرقتی را هم، تو به آنها 

داده بودی؟
نه من فقط دستور سرقت از خانه 
پدرام و ربودن خودم را دادم. سرقت 
کارهای دیگر برعهده  و  خودرو 
سردسته باند بود. اما می‌‌دانم آنها 
تحت عنوان مسافر سوار دو خودرو 
شده و با کشاندن رانندگان به 
محل‌های خلوت و با تهدید چاقو 
و قمه اقدام به زورگیری و سرقت 

خودروها کرده بودند.
فکر می‌‌کردی دستگیر شوی؟

نه حدود 8 ماه گذشته بود و فکر 
نمی‌کردم دیگر کسی به من برسد 
اما یک اشتباه سارقان مرا گرفتار 

. کرد

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - یکی از مراسم سنتی فرآیند ازدواج - 

غ کوه سیمر
2 - نقاب - دریای ناآرام - پهلویی، کناری

3 - فامیل - نقاش و صورتگر - بازی فکری
4 - جایز - جثه و اندام - نوشته سحرآمیز - شرکت 

خودروساز فرانسوی
5 - پراکندگی - مایه خنده - ناخوشی و بدخلقی

6 - خوبی‌ها و نیکویی‌ها - استخوانی در روی مفصل زانو 
- جنس مؤنث

7 - روزنامه‌ها، نشریات - پرگار - ساختمان بسیار بلند
8 - وابسته و مربوط - هماهنگی، سازگاری - خاستگاه

9 - از حبوب خوراکی - ضد »سختی« - لقب حضرت 
ابراهیم)ع(

10 - همان »یک« است - زادبوم - از گل‌ها
11 - حواله و چک - وقت، موسم - سرگشته

12 - بهبودی یافتن - آئین‌ها - نیز - پسوند شباهت
13 - توقف، وقفه - اسم دخترانه به‌معنی نفس و پناه - 

خرسند
14 - گرفتنی در جنگ - مهربان‌تر از مادر! - رنگ آسمان
15 - محروم از قدرت تکلم - گلر ملی‌پوش پرسپولیس

  
 T:عمودی

1 - شمردن - به تعداد افرادی که کار می‌کنند گفته 
می‌شود

2 - سنگ زینتی - ابزاری در مطبخ - فدراسیون جهانی 
شنا

3 - بی‌عزت و بی‌آبرو - موشی - از انواع باکتری
4 - مقیاس - پیرامون - تلخ - موضوع

5 - ضد یکدیگر - ماه سریانی برابر با خرداد - ضربان، 
بی‌قراری

6 - دریا - شوم - مگس ناقل بیماری
7 - امر به خوردن - تونل جاده چالوس - سازمان جهانی 

مبارزه با دوپینگ
8 - میانجی - حمام تکی - دارای یک اسم

9 - مردان سیاسی - جوهر قهوه - اشاره نزدیک
10 - شرق‌شناس - مخفف آگاه - کلمه اخطار و تنبیه

11 - اندرون دهان - همسر پادشاه - فرکانس
12 - سیستم آسان‌پرداخت - شکم بزرگ - ضمیمه - 

عدسی
13 - پرنده‌ای خوش‌آواز و زردرنگ - حبوبات - خطرناک و 

بحرانی
14 - حوض و خزانه‌ حمام - تزئین روی پلو - مایع ضد 

عفونی کننده
15 - به دو چیز نامتناسب به‌خصوص از لحاظ بزرگی و 

کوچکی گویند - نام مردانه
 

 W:افقی 
‏1 - شاخه‌ای از فیزیک - چالک وسط 

شکم
2 - قلعه و برج - خوشگل و زیبا - رونق

3 - استوار کردن - سوار - هوای خنک متحرک
4 - عشیره - تکان - شیره چغندر قند - نوعی توربین

5 - طریق میانبر - سپاسگزار - ستاره
6 - درجه ارتشی - آتشفشان اروپا - تاکسی در کشویی

7 - حرکت فوتبال - خارپشت - واژه

8 - تشر زدن - متعلق به زمان حاضر - پیمودن
9 - نام »راجرز« سرمربی انگلیسی - مسلسل، پیاپی - 

گلزن سابق »آرسنال«
10 - خط‌ کش مهندسی - تأیید پست اینترنتی - اتحاد و 

صمیمیت
11 - ماه میلادی - گونه‌ها - چاشنی فست‌فودها

12 - بستن - بازی خانمان‌سوز - دهن‌کجی - اردوگاه 
تفریحی

13 - رنگی است مانند حنا - رنگ زغال - کیمیا
14 - از اجزای شیرینی - این یا آن؟ - گیاهی مقدس در 

آئین زرتشت
15 - طعم - بازیگر مرد فیلم »پینه‌دوز«

 
 T:عمودی

1 - از قبایل وحشی - آسایشگاه
2 – حالات ‌روانی یک فرد - از شعرای قرن دهم - موازی با 

یکدیگر
3 - صدراعظم آلمانی - سال‌ها - قوه قانون‌گذاری

4 - کلام تأسف - آراسته - نت منفی - بلی در مکالمه
5 - پوشیده شده - رباینده - دشمن سخت

6 - دریا - نوعی آب‌نبات - عید فرنگیان
7 - جوی آب - ستاره‌شناس و اقتصاددان لهستانی - اشعه 

پزشکی
8 - دستورها - نغمه - دوستی خالص و اخلاص

9 - سخت - سد میانه - سلام عامیانه
10 - از عوامل بیماری‌زا - شخص نامعلوم - ضمیر وزنی

11 - آواز گروهی - حمام داغ - پیشکش‌ها
12 - حرف تعجب - بزرگ‌مرد - دانشمند - حالت بیهوشی

13 - نادر و پیدا نشدنی - فرآورده‌های شیری - ضد 
»خسوف«

14 - بازگشتن - فراوانی - شهری در جنوب استان اصفهان
15 - از رشته های علمی - تحویل دادن

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8962شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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1 9 6 4 2 7 5 3 8
7 5 4 8 6 3 1 9 2
2 8 3 5 9 1 6 7 4
8 1 5 3 7 6 4 2 9
4 7 9 2 1 8 3 6 5
3 6 2 9 5 4 7 8 1
6 2 7 1 8 5 9 4 3
9 4 1 7 3 2 8 5 6
5 3 8 6 4 9 2 1 7

8 1 2 6 3 7 4 5 9
4 3 7 2 5 9 6 1 8
5 6 9 1 4 8 2 3 7
6 7 3 5 8 2 9 4 1
1 2 4 3 9 6 7 8 5
9 5 8 7 1 4 3 6 2
2 4 1 9 6 5 8 7 3
3 9 6 8 7 1 5 2 4
7 8 5 4 2 3 1 9 6

5 3 2 7 4 8 1 9 6
4 7 8 1 9 6 3 2 5
9 6 1 5 2 3 7 4 8
1 2 7 4 3 5 8 6 9
8 5 3 6 1 9 2 7 4
6 9 4 2 8 7 5 1 3
2 8 5 9 7 4 6 3 1
3 1 9 8 6 2 4 5 7
7 4 6 3 5 1 9 8 2

5 8 2 3 4 7 1 6 9
1 4 7 9 2 6 5 3 8
9 3 6 5 1 8 2 7 4
3 2 9 4 6 5 7 8 1
7 1 4 8 9 3 6 5 2
5 6 8 1 7 2 4 9 3
4 8 1 7 5 9 3 2 6
6 9 5 2 3 4 8 1 7
2 7 3 6 8 1 9 4 5

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

 راز سرقت 30 میلیاردی
خانه تاجر فاش شد


